

ПОГОДЖЕНО
Президент Української
федерації роликового спорту


О.М. Симоненко

“17” 07 20 14 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України


О.М. Підгрушна

“30” 07 20 14 р.

Регламент

проведення Кубка України серед дорослих
з роликового спорту (швидкісний біг на роликових ковзанах, I етап)

1. Цілі та завдання

Кубок України серед дорослих з роликового спорту (швидкісний біг на роликових ковзанах, I етап) (далі I етап Кубка України) проводиться з метою: широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом; подальшого розвитку роликового спорту і його популяризації в державі; підвищення рівня майстерності спортсменів; активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях; підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

I етап Кубка України проводиться 16 - 18 серпня 2014 року у м. Харків, вул. Новгородська.

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється Мінмолодьспортом та Українською федерацією роликового спорту (далі –Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на Департамент освіти і науки, молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації, на суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

Змагання проводиться згідно з Міжнародними Правилами з роликового спорту.

4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються спортсмени Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя. Кількість спортсменів від території не обмежується.

Вікові категорії учасників змагань:
дорослі (чоловіки та жінки) – 20 років та старші.

А також допускаються:

юніори А (юніори та юніорки) – 18-19 років;

юніори В (юніори та юніорки) – 16-17 років;

кадети (кадети та кадетки) – 14-15 років.

Вік спортсменів визначається по року народження, до 31 грудня в рік проведення змагань.

Форма одягу, екіпірування та захисне спорядження учасників змагань, згідно з вимогами Міжнародних Правил з роликового спорту.

Всі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, відомств, територій, консолідованого заліку, нарахування заохочувальних очок, тощо, вирішуються тільки на початку змагань на підставі заявок на участь у змаганнях, списків збірних команд України та рішень Комісії Мінмолодьспорту щодо здійснення переводу спортсменів.

5. Характер заходу

Змагання особисті.

6. Програма проведення змагань

16.08. – день приїзду, мандатна комісія;

17.08. – день змагань – напівмарафон, нагородження переможців.

18.08. – день від'їзду.

Схема траси перегонів буде відображена на сайті Федерації <http://rollersport.com.ua>.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Особистий результат учасника I етапу Кубка України визначається за кращим показником проходження дистанції, враховуючи гендерну диференціацію.

Учасники всіх вікових категорій, що допускаються до змагання, беруть участь на загальних умовах.

Відповідно до занятого місця на змаганні учасникам нараховуються бали у відповідності із таблицею:

Місце	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Бали	50	40	30	25	20	18	16	14	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1

Фінальний залік Кубка України визначається по сумі балів, отриманих на кожному етапі, враховуючи гендерну диференціацію.

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця у I етапі Кубка України нагороджуються дипломами та медалями Федерації відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників
Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок коштів залучених Федерацією.

Витрати на відрядження учасників змагань (проїзд до місця змагань і зворотно, розміщення, харчування, добові, збереження заробітної плати) здійснюється за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Попередні заявки на участь спортсмена у I етапі Кубка України не пізніше 10.08.2014 року можна здійснити на сайті Федерації: <http://rollersport.com.ua>

Для участі у змаганнях до мандатної комісії подаються:

іменна командна заявка, завірена відповідним спортивним клубом або федерацією та лікарем;

анкета учасника, в разі індивідуальної участі спортсмена;

медична довідка від лікаря, в разі індивідуальної участі спортсмена;

копія паспорту або свідоцтва про народження;

медичний страховий поліс спортсмена.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Звіт головного судді, протоколи про результати змагання, іменні командні заявки, завірені відповідним спортивним клубом або федерацією та лікарем, надсилаються до Мінмолодьспорту протягом 5-ти календарних днів після завершення змагань на адресу:

Міністерство молоді та спорту України,

департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту, кім. 203,

вул. Еспланадна, 42, 01601, м. Київ, Україна.

Оперативна інформація про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця спортсменів надається до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) на e-mail: Igor Ishkov ishkov@sport.gov.ua

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.